
【事業内容】
●スーパーや工場などにおける冷凍・空調設備関連の工事・メンテナンス
●商業施設・公共工事など幅広い電気設備工事

当営業所には、ポリテクセンターの修了生が３名勤務し
ています。山本さんは現在、電気工事課に所属しています。
訓練時代に努力した成果である”第二種電気工事士”の資格
を活かすべく、日々先輩たちからの指導の下、技術の向上
に努めています。
数年後には自分自身で現場をまとめることができるよう、

更に高みを目指していただきたいです。

早く皆様に一人前と認めてもらえるように頑張っています！

企業実習で基礎の大切さを知った！
ほとんどが初めてのことでちゃんとできるか不

安がありましたが、同じ目標に向かう仲間と一緒
に励まし合いながら頑張りました。実際に電気工
事の会社で現場の仕事を体験ができる企業実習を
通じて、ポリテクセンターでの訓練と実際の現場
の違いなどを体験し、基礎の部分をきちんと学ぶ
ことの大切さに気づきました。
訓練の他に、アドバイザーの面接練習などもあ

り安心して就職活動に臨むことができました。ま
た、第二種電気工事士の資格取得についてもサ
ポートがあり、無事取得できました。

今こそ手に職をつけたい！

修了生の活躍事例

電気設備技術科
（短期デュアルコース）

[ ⇒ 前 職 ： 郵 便 配 達 ( 派 遣 ) ]

就職先企業での活躍
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山本 大さんの業務

株式会社ミタカ
電気工事課

山本 大さん

令和 ５年 ４月 入所

令和 ５年 ９月 修了

 冷凍空調設備に関わる
電気・計装工事

 倉庫・工場・プラントの
電気・計装工事

●電気設備のソリューション事業●冷凍設備（ショーケース）

私は前職で農業や郵便の配達など、電気と関係の
ない職場で働いてきました。30代になり手に職をつ
けたいと思い転職を決意しました。ポリテクセン
ターについてはハローワークの雇用保険説明会にて
知りました。電気設備技術科についてガイダンスを
受けて、電気について興味はあったが今まで学んだ
ことがなかったのでこの機会に資格を取って、手に
職をつけたいと思い受講をしました。

現在は冷凍設備の配管や配線、付随する電源部分や計装の工事を担当し
ています。冷凍設備は勤務先の主力事業なので、学ぶ必要のあることも多
く日々充実しています。複雑な配線作業もありますが理解して繋げられた
ときは達成感があります。業務に必要な資格は電気工事士以外にも様々あ
り、まだまだ学ぶべきことがたくさんあります。将来に向けて知識を深め
て、指示を理解し一人でも作業がこなせるようになりたくて努力の日々で
す。

株式会社ミタカ【長岡営業所】
●所在地 ：〒940-2127 長岡市新産3丁目1番地3
●電話番号：0258-47-5890 ●FAX：0258-47-5891

https://mitaka.info/

